

# 快报多次呼吁,终于有动静了 南长区一批老新村7月起改造

近两年来,现代快报曾多次报道无锡曹张新村、水仙里社区等老新村,因管理落后,停车位缺乏、道路狭窄等问题影响,使得小区“脏、乱、差”,居民们曾多次要求政府对老新村进行改造。昨日记者从无锡南长区了解到,居民们的问题终于将得到解决,今年7月份,南长区将对曹张新村一社区、二社区、水仙里社区和翠园新村社区等老新村进行改造,总建筑面积42.97万平方米,共涉及建筑物209幢,470个大门,居民6142户,预计10月份将完成改造。

据了解,本次南长区老新村改造包括水仙里2号至49号,曹张新村一社区172号至519号、590号至634号,曹张新村二社区1号至124号-2、251号至253号-18、520号-2至520号-18及翠园新村1号至123号,从东到西,跨度很大。这些小区普遍建设于上世纪70年代末80年代初,由于使用年限长、管理不到位等因素,存在房屋外观破旧、停车位缺乏、公共部位破损严重、基础设施老化、绿化遭破坏、违章建筑多等问题。

209幢,470个大门,现有居民6142户,常住人口约18426人,总建筑面积为42.97万平方米,是南长区历来老新村改造面积最大的一次。另外,本次改造地点较为分散,难度较大,像曹张地区就涉及5个改造点。

目前已在准备招标阶段,预计7月初启动,到10月完成改造。 匡笠

## 改造涉及的10多个项目

对房屋进行全面大修和小修,确保房屋无渗漏;整个新村全面进行外墙出新(涂料);楼梯间进行粉刷和油漆,外落水管进行修理、更换,外墙进行局部铲粉,阳台大刀片进行修补,公用车库全部进行大修;完善小区配套设施,对健身器材进行合理组合,新建值班室、围墙、大门及道闸,实行小区业主自治管理;对地下管网进行更新,新增雨水井,局部增设和改造化粪池,实行雨污分流,拆除垃圾房,增设垃圾箱和垃圾收集点等。

## 微新闻

### 无锡地铁1号线 昨天通过评审

薛晟 5月8日至11日,受江苏省交通运输厅委托,上海市交通运输行业协会、江苏省交通运输协会在锡组织召开无锡地铁1号线工程试运行基本条件评审会。经过4天评审,专家组一致认为,无锡地铁1号线具备试运行基本条件。

### 中山路管理服务中心 举行防灾减灾科普宣传

胡媚姣 今日是中国第六个“防灾减灾日”,为进一步普及科学防震避灾常识,日前,无锡市中山路管理服务中心联合连元街社居委开展“消防常识进万家,平安相伴你我他”防灾减灾科普宣传活动。

### 华东首个中医 肿瘤康复基地落户无锡

陆媛 华东地区首个“全国中医临床肿瘤康复基地”近日在无锡中医院成立。这是中国中医科学院广安门医院肿瘤康复科在国内的第三个合作基地。据悉,基地建立后,无锡中医院将筹建肿瘤康复科。

### 灭天牛动用 “虫虫特工队”

松墨天牛是破坏松树的重要蛀干害虫,加上寄宿于其口腔内的成千上万的松材线虫,一旦这两种害虫对一棵松树同时发动攻击的话,最快40天就会导致松树枯萎死亡。不过,残害松树的松墨天牛也有他们的天敌——花绒寄甲。

日前,经过无锡市滨湖区农林局工作人员的现场辅导,来自滨湖中心小学的80多位学生,往松树林里投放了4万多个花绒寄甲的卵。据农林局工作人员介绍:“这两天温度高,花绒寄甲卵在两三天内就可以孵化成幼虫。幼虫会循着‘气味’钻入天牛蛀蛀的坑道中搜寻‘敌人’的幼虫和蛹,而后寄生在里面。随着花绒寄甲的幼虫长大,天牛也就慢慢死亡。”据介绍,一般一条松墨天牛幼虫体上可寄生1到30条花绒寄甲的幼虫。而五六月份正是天牛羽化出孔的高峰期,此时投放花绒寄甲正是时候。花绒寄甲长成成虫后,也能捕食松墨天牛的幼虫和蛹。在松树上斜插一根大头针,然后将装有花绒寄甲卵的小玻璃管挂在上面……学生们很快掌握了投放花绒寄甲卵的窍门,短短1个多小时就投放了400多个玻璃管约4万多个花绒寄甲的卵。 薛晟

## 找工作,还是要看经验

### 无锡近期将举办一系列活动帮助大学生就业

这个月开始,无锡市开展了“高校毕业生就业促进月”系列活动,昨天作为系列活动之一的“江苏省2014届高校毕业生大型专场招聘会”在无锡召开,无锡市参会单位共100家,提供了近2000个岗位。此外,无锡将开展一系列活动,如送岗位信息进校园、送创业服务进校园等。 匡笠

### 毕业生找工作有点“难”

记者在昨天的招聘会上看到,虽然是雨天,但并未阻止大学生们的步伐,昨天来参加招聘会的人非常多,每一个招聘席前都座无虚席。黄同学在淮安一家大学就读,今年即将毕业。“这段时间正好是学校给我们的实习期,我也在新区一家企业里见习。”她说,毕业后应该不会留在目前见习的单位,因此想在毕业前找到合适的工作。

招聘会上了一圈转下来,黄同学发现,虽然岗位众多,但适合她的却并不多。

“大部分岗位都要求有工作或实习经验,虽说现在我也在实习,但实习期限却不太足。”她也和几家企业的招聘人员谈过,虽说对方收下了简历,但黄同学并不抱太大的希望,她说,若实在找不到,毕业后就先找家单位实习,等累积些工作经验后,再找一份合适的工作。

### 工作经验依旧是考量重点

一家电子企业的招聘人员张先生告诉记者,目前来应聘的毕业生条件都差不多,为了在人才之间找到区分点,企业会比较看重毕业生在上学期期间的状况,如是进入学生会,是否参加了学校的社团活动,在学校时是否有在外打工等经历。同时,企业还会关注毕业生的实习、见习状况,共实习了多少次,或实习单位对毕业生的评价,都会成为考量标准之一。

昨天的招聘会上,虽然前来应聘的毕业生有很多,但能让企业满意的人却很少。张先生透露,目前的学生、家长等都对学历比较重视,却忽略了个人素质的培养,拿一名无工作经验的研究生和一名有工作经验的本科生相比,企业会更加青睐于后者。“因为企业如果能找到一名‘熟手’,则可免去以后很多培训上花的精力。”



## 国际象棋车轮大赛

昨日,“金铭祥杯”国际象棋国际女子名人赛中的车轮大赛在锡山举行,包括国际象棋大师潘刚在内的20名著名棋手,与来自全国各地的200名国际象棋爱好者“以一对十”进行了国际象棋车轮赛。都说高手在民间,这次比赛也不例外,10岁的小丫头方都洪和11岁的男孩陆开言分别在友谊赛中战胜了潘刚大师和章晓雯大师。图为著名棋手正在和业余选手下国际象棋友谊赛。 唐奕文/摄

## 高速不免费 有人很“开心”

### 怕路上车多,市民选择高速收费时出游

今年端午节小长假不在高速公路免费放行的节假日范围内,这意味着到时候高速不会像清明节、五一假期这么拥堵,为此不少市民反而松了一口气,正计划着要在端午节外出游玩一趟。

高速不免费,可能对大多数人来说并不是好消息,而对有些人来说却是个好消息。为什么呢?今年清明节假期,市民小吕和朋友一起去乌镇游玩,“早上9点从无锡出发的,到乌镇已是下午2点,原本2个小时的车程,足足翻了一倍。”小吕说,当天景区里也是人挤人,“五一假期,有朋友喊我出去玩,但我说什么都没敢答应。”

“端午假期高速不免费,人也应该不会太多了吧?这次决定好好出去玩一趟。”小吕说。

王女士也遭遇过类似的事情,今年五一假期自驾前往西塘,结果路上开了足足4小时,到西塘高速出口处一看,密密麻麻全是车,王女士于是下高速后立刻就回头了。

“原来的西塘两日游,变成了高速一日游。”端午高速不免费,王女士心想人不可能比五一多了,因此她决定再去西塘玩一趟。

无锡旅游行业专家戴先生告诉记者,每到假期,必是景区人数最多的时候,节日效应非常明显。他提醒说,有条件的可选择平时的周末出行,另外高速公路不免费时,出游人数也会相对少一些。 匡笠

## “六送”服务 促毕业生就业

无锡市将在送就业指导进校园、送岗位信息进校园、送创业服务进校园、送就业见习进校园、送技能培训进校园、送实名登记进校园等“六送”服务的基础上,于5-6月份开展一系列活动,为锡城毕业生提供就业服务,无锡各级公共人才就业服务机构也将挖掘适合高校毕业生的就业岗位,组织开展形式多样的毕业生招聘活动。

## 无锡腰椎病人 贴了都称赞好

“透骨祛痛贴”专攻久治不愈的“腰椎间盘突出、骨质增生、椎管狭窄、椎体滑脱、压缩性骨折”等顽症,凡腰疼、坐骨神经疼,下肢麻木胀疼,走不远路,严重者腹部有紧束感,大小失禁,甚至瘫痪者。按正确穴位贴敷数次突出物失水萎缩,神经根受压解除,2-3个周期纤维环营养修复,经CT证实:突出物不见了,骨刺钝化、韧带增强牵拉力度椎间盘复位了! 买六送二,十送四


无锡国康药房有售一周期15天,根据病情轻重需6-12盒。 咨询送货:0510-88864189 市内免费送货 外地免费邮寄 货到付款

## “膝关节病”久拖不治 后果严重

人过四十岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,最初很多人不把它当回事,直到上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,蹲不下,站不起,关节积水肿胀甚至变形的时候才想起治疗……却发现很多方法都不管用,医生建议换关节。

“仙草骨痛贴”特别适用于膝关节炎、骨质增生、髌骨软化、游离骨、半月板损伤等,不管病人是拄拐杖还是坐轮椅,用“仙草骨痛贴”都能立竿见影,很多人24小时就能感觉凉嗖嗖往里渗透,连续使用两三个周期,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。买五送二,买十送五(无效退款)

无锡五爱药房有售 市内免费送货 外地免费邮寄 货到付款 一周期20天,根据病情轻重需8-12盒。咨询送货:0510-82707043



# 聘

《现代快报》是我国最大的新闻单位——新华通讯社主办的一张面向江苏公开发行的都市类日报,从1999年10月12日创刊起,就创造过国内报业每天递增一百万份的发行奇迹,被新闻界誉为中国报业的一匹黑马,2007年,跻身世界报业百强第57位。

因业务发展需要,现诚聘版面设计人员1名:

要求:35岁以下,大专及以上学历,广告设计及相关专业毕业,能熟练运用Photoshop、方正飞腾排版软件及3D软件,工作细致耐心,服务态度好,有相关从业经验者优先。

有意者请将个人简历发至 xdkbwx@163.com

